

精准扶贫

2019年市场星报

安徽(金融)企业年度关键词大汇榜单

绿色金融

普惠金融

支小助微

长三角区域一体化

2019年,是诸多金融开放政策落地的一年,是践行绿色金融的一年,是重点支持产业扶贫、振兴乡村的一年,也是加速规范引导新技术应用的一年,人工智能、区块链、大数据、云计算等17项金融行业标准已经立项……而安徽的金融企业这一年里,依然以创新精神、贴心服务温暖江淮大地。实力、创新、责任、担当、温度、服务、跨越、关爱……让我们一起来看看2019年度安徽金融企业关键词有哪些?

□ 董方

部分企业关键词榜单:

- 实力** 2019年度安徽有影响力的银行 中国建设银行安徽省分行、
中国邮政储蓄银行安徽省分行
中国邮政储蓄银行合肥市分行
- 创新** 2019年度安徽创新型银行 徽商银行
- 责任** 2019年度安徽践行社会责任银行 交通银行安徽省分行
- 担当** 2019年度安徽有担当的金融企业 中国工商银行安徽省分行
- 跨越** 2019年度安徽跨越式发展银行 中国银行合肥分行、中国民生银行合肥分行
- 服务** 2019年度安徽金融行业服务典范 广发银行合肥分行、中国光大银行合肥分行
华夏银行合肥分行
- 温度** 2019年度安徽有温度的银行 中信银行合肥分行
- 关爱** 2019年度安徽卓越养老金融机构 中国银行安徽省分行

履行社会责任 彰显企业担当

——中信银行合肥分行持续开展爱心扶贫工作

“坚决打赢脱贫攻坚战”是党的十九大确定的重要目标,对中信银行合肥分行来说精准扶贫不仅是一项工作,更是一份心系群众的情怀,一份支持经济发展的责任。近日,中信银行合肥分行党委书记、行长林长军同志,带领分行全体党委委员以及分行工会干部组成的慰问组,赴亳州市立德镇何大村、陈大镇史韩村开展走访调研,慰问贫困户和驻村扶贫干部,并开展爱心捐赠活动。

县道直达村口,小村庄干净整洁……甫到何大村,很难相信这个美丽幽静的小村庄,几年前还是远近闻名的贫困村。昔日杂乱的村中心空地被重整,原址上建起近1200平方米的“村民文化广场”,健身、休闲、文娱的各项设施保障也落到了实处,一旁的村部党群服务中心也在如火如荼的扩建当中,这些都是中信银行合肥分行在当地的援建项目。

林长军书记一行首先与村“两委”班子和分行驻村干部进行了亲切座谈,详细了解了中信银行合肥分行驻村干部帮扶期间的工作情况,以及后期帮扶需求,与村领导和扶贫干部共同商讨了帮扶举措。他表示中信银行合肥分行情系贫困地区,将会认真履行国有企业的社会责任,在人力、物力、财力上加大对驻村扶贫的投入力度,特别是在产业扶贫、金融政策以及技术方面,将结合当地实际情况进行精准、科学的扶贫。

在贫困户家中,林长军书记与贫困老人促膝长谈,他亲切地握着老人的手,关切地询问老人的身体状况和生活情况,嘱咐老人家在寒冬到来之际要注意保暖,并送上带来的生活用品,让老人感受到

了中信银行的温暖。随后慰问组一行又深入何大村多家贫困户家中分别进行了慰问活动。

在驻村干部驻地,林长军书记一行实地了解了驻村干部的住宿生活条件以及办公环境,现场解决驻村干部的困难,并勉励驻村干部要克服困难,充分发挥桥梁纽带作用,加强与当地政府的沟通协调,积极探索发展新路,解决群众实际困难,圆满完成各项工作任务。驻村干部备受鼓舞,更加坚定了驻村帮扶的信心和决心。

从何大村离开后,林长军书记一行马不停蹄赶到涡阳县史韩村中信爱心幼儿园,考察了合肥分行援建的史韩村幼儿园建设情况,为幼儿园学生送上了学习用品和生活用品。在简朴而热烈的捐赠仪式上,林长军书记深情的表示,教育扶贫是精准扶贫的治本之策,中信银行合肥分行将会始终把对贫困农村教育事业的帮助和支持作为扶贫的头等大事,从经济和教育两方面着手,精准扶贫,拔出“穷根”。

调研期间,合肥分行党委与何大村党总支围绕中国共产党第十九次全国代表大会第四次会议精神,开展了理论联合学习活动。

栉风沐雨征程远,金融扶贫在路上。中信银行合肥分行认真贯彻落实省、市政府的各项工作要求,访安危冷暖、助解决困难、促发展良策,一系列精准定点的帮扶举措,受到了政府部门、监管机构和扶贫对象的高度赞誉。下一步中信银行合肥分行将结合实际,加大帮扶力度,建立可持续的扶贫长效机制,推进精准扶贫工作扎实开展,为扶贫攻坚做出积极贡献。

□ 延伸阅读

近年来中信银行合肥分行认真贯彻落实总、分行和地方政府关于新时期精准扶贫精准脱贫的决策部署,扎实推进分行精准扶贫工作,分行林长军行长从“提高政治站位、强化组织领导、拓展扶贫渠道、增强担当意识”四个方面对合肥分行的扶贫工作做出了部署,指出要“用心、用情、用智、用资”,全行、全员都要参与到扶贫工作中去。除分行本部定期输送驻村干部外,合肥分行所辖芜湖、安庆、蚌埠、滁州、马鞍山、六安,共计六家二级分行,也分别响应扶贫号召,制定扶贫计划,实施扶贫方案,截至2019年12月,合肥分行全辖已落实何大村村部党群服务中心改造项目、涡阳县陈大镇史韩村幼儿园项目、南陵县三里镇漳溪村农产品加工厂房建设项目、无为县高沟镇古城村产业扶贫基地建设项目、潜山县五庙乡新田村扶贫驿站项目等多个扶贫项目的捐赠需求;对困难村民、困难学生开展了多轮捐款捐物活动,扶贫工作取得了较好成效。